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Монографія, що рецензується, присвячена проблемі формування теоретико-
методологічних засад організації та здійснення логістичної діяльності на під-
приємствах агропродовольчого комплексу. Праця містить значний обсяг інфор-
мації стосовно використання логістичного підходу в діяльності підприємств 
різної галузевої належності. Поданий матеріал охоплює широке коло питань, 
що висвітлюють значимість і доцільність організації логістичної діяльності на 
підприємствах галузі. При цьому автор дотримується власної концептуальної 
точки зору на формування методологічної платформи логістичної діяльності су-
часних виробничих і, зокрема, переробних підприємств галузі.

Монографія складається з п’яти розділів, у першому із них подано резуль-
тати дослідження розвитку логістики як інструменту логістичної діяльності 
суб’єктів господарювання; визначено агрологістику в якості теоретичного бази-
су логістичної діяльності підприємств агропродовольчого комплексу; показано, 
що логістична діяльність є одним із напрямів господарської діяльності сучас-
них підприємств. На основі детального аналізу значної кількості наукової та 
методичної літератури автор вказує на існування проблеми оцінки логістичної 
діяльності, яка потребує найскорішого вирішення.

Відповідно до класичної схеми подання матеріалу в монографіях, що відоб ра  -
жають результати дисертаційних досліджень, у другому розділі О.М. Сумець 
висвітлив особливості формування методології логістичної діяльності на під-
приємствах галузі. Згідно з концептуальним підходом автора найбільш істотними 
й обов’язковими компонентами для організації та здійснення логістичної 
діяльності на виробничих підприємствах є наявність логістичної системи, для 
якої повинні бути створені відповідні підсистеми логістичного менеджменту та 
реєстрації, аналізу й контролю логістичних витрат.

Основним результатом третього розділу монографії є розроблена автором 
систематизація факторів впливу на логістичну діяльність підприємств олій-
но-жирової галузі. Істотним результатом також є запропонований підхід у 
визначенні для підприємств пріоритетних напрямів здійснення логістичної 
діяльності. Оригінальним є авторський підхід до аналізу витрат на здійснення 
логістичної діяльності на підприємствах олійно-жирової галузі. Виходячи з 
авторської концепції, можна стверджувати, що визначення логістичних витрат на 
здійснення підприємством логістичної діяльності та подальшої її оцінки в аспекті 
результативності й ефективності, на наш погляд, є найскладнішим. Крім того, ця 
проблема нині найменш досліджена, що підкреслює її особливу актуальність. А 
тому позитивної оцінки заслуговують викладені в четвертому розділі монографії 
теоретичні й практичні основи методичного забезпечення оцінки логістичної 
діяльності підприємств олійно-жирової галузі. Наукову новизну, безумовно, ма-
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ють запропоновані автором методики оцінки результативності й ефективності 
логістичної діяльності та визначення логістичних витрат на її здійснення.

Як відомо, підприємства олійно-жирової галузі на сьогодні потребують від 
фахівців і вчених відпрацювання дієвих шляхів та інструментів підвищення 
економічної ефективності логістичної діяльності. У цьому контексті п’ятий 
розділ монографії конкретизує основні шляхи забезпечення ефективної логіс-
тичної діяльності олійно-жирових підприємств. Особливо цінним, на нашу дум-
ку, є запропоноване автором методичне забезпечення управління рівнем ефек-
тивного використання активів логістичної системи підприємства, яка продукує 
логістичну діяльність.

Слід зазначити, що загальною позитивною рисою монографії, що рецен-
зується, є її фундаментальність, заснована на власній концепції автора сто-
совно організації логістичної діяльності на підприємствах агропродовольчого 
комплексу. На нашу думку, в теоретичному і практичному аспектах цінними 
є сформульовані автором теоретико-методичні засади оцінки логістичної ді-
яльності виробничих підприємств.

Разом із тим, розглядаючи монографію з практичної точки зору, вважаємо за 
доцільне зауважити, що в аналітичній її частині (розділ 3) недостатньо висвітлено 
результати аналізу стану логістичної діяльності підприємств означеної галузі. 
Однак розуміємо, що зробити це досить важко, оскільки інформація на під-
приємствах захищається як комерційна таємниця. Імовірно, саме ця обставина й 
позначилася на змістовій частині аналітичного розділу монографії.

У висновку слід підкреслити, що, попри висловлене вище зауваження, 
монографія заслуговує на позитивну оцінку. Логіка і стиль викладу матеріалу, 
його структурування і систематизація надають книзі наукового характеру і во-
дночас практичності у використанні. Тому монографія, на наш погляд, буде ко-
рисною широкому колу науковців і практиків, що переймаються проблемами 
організації й упровадження логістичної діяльності на виробничих підприємствах 
різної галузевої належності. 
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